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Тел: +38 099 562 43 21
Тел: +90 537 249 51 78
skype: pirog1964
Email: ctm@ctm-group.ru

Інвестиційний проект у районі Авсаллар

Туреччина - Аланія - Авсаллар Тип : Квартири
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Опис і характеристики

Лот : av
Тип Квартири
floor/floors 5/9
Площа 58 м 2

Спальні 1
Тип житла Новобуд
Відст. до моря 1.2 kilometers short
Прибутковість 6

Цена 105500€

Додатково

Американська кухня , Відео-спостереження , Дитячий майданчик , Критий басейн , Ландшафтний дизайн , Ліфт ,
барбекю , открытый бассейн с водными горками , сауна , територія, що охороняється , тренажерний зал , хамам ,

Продаж апартаментів 1+1 у новій резиденції Legend Loft Residence в Авсалларі.

Пропонується до продажу апартаменти 1+1 в Авсалларі передмісті Аланії. Нова
пропозиція від забудовника Аланії - резиденція Legend Loft Residence. Комплекс знаходиться
на відстані від шуму і розташований в екологічно чистій місцевості, в оточенні соснового лісу.
Сьогодні це унікальна пропозиція з оф-плану в селищі Авсаллар за 25 км. від центру Аланії
(Туреччина).

Авсаллар (Avsallar) - це курортне селище із золотими пляжами Інджекума (Incekum)
розташоване в широкій бухті Середземного моря, протяжністю 1 км. Це місце найкраще
підходить для сімейного відпочинку з дітьми та тим, хто хоче поправити своє здоров'я
завдяки чистому повітрі соснового бору. Відстань від комплексу до пляжної зони – 1200 м. До
аеропортів Газіпаша та Анталія – 65 та 90 км. відповідно. Комплекс зручно розташований:
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800 м. до центру Авсаллар, 650 м. до супермаркету Мігрос, 800 м. до фермерського ринку по
середах. В Авсалларі є державні школи, вся соціальна інфраструктура.

Новий інвестиційний проект в Авсалларі (Аланія) – Legend Loft Residence складається
з 6 житлових блоків та будується на великій земельній ділянці площею 33 325 м.кв., 10
поверхів із загальною чисельністю 198 квартир.

Апартаменти 1+1 площею 51 м.кв. – 58 м.кв.
Апартаменти 2+1 площею 72 м.кв.
Апартаменти дуплекс 2+1 площею 95-116 м.кв.
Апартаменти дуплекс 5+1 площею 144-149 м.кв.

Сучасна споруда, що відповідає всім вимогам якості та комфорту, пропонує велику
різноманітність внутрішньої інфраструктури. Включає: аквапарк, баскетбольний майданчик,
альтанки для відпочинку, бездротовий інтернет, відеоспостереження 24/7, волейбольний
майданчик, дитячий майданчик, дитячий басейн, джакузі, закритий басейн, зелений сад,
зони відпочинку та барбекю, цілодобова охорона, ліфт, відкрита парковка , відкритий басейн,
тенісний корт, турецький хамам, фінська сауна, фітнес центр, футбольний майданчик,
електрогенератор.

Апартаменти 1+1, загальною площею 58 м.кв. знаходиться на 4 поверсі, десятиповерхової
будівлі вікна квартири виходять на південний захід. У квартирі: чистове оздоблення,
керамічна підлога, точкове світло, американська кухня, душова кабіна, сталеві двері,
відеодомофон. Комфортне житло в Авсалларі за найкращою ціною.

Пропозиція відмінно підійде для інвестицій, а також для тих, хто хоче придбати
апартаменти в Авсалларі у найкращих піщаних пляжів Інжекум (Incekum) дешевше за
ринкову ціну. Для клієнтів є гнучкі умови розстрочки, узгодження індивідуального плану
оплати. Договір, після цього оплата у розмірі 40%. 60% від частини, що залишилися

Початок будівництва: 30.04.2022 р
Закінчення будівництва: 30.09.2023 р

Нерухомість Туреччини завжди приваблює покупців та туристів високими стандартами
будівництва та якістю пропонованої нерухомості.

Окрім квартири 1+1 у житловому комплексі у продажу квартири планувань 2+1, дуплекс у
різних цінових категоріях. Ціни та додаткова інформація на дані апартаменти в Оба за
попереднім запитом.

Апартаменти 1+1 площею 58 м.кв. - 105 500 €

Пропонуємо придбати апартаменти в Авсалларі від забудовника за привабливою ціною.
Нерухомість в Авсалларі - це чудове вкладення Ваших заощаджень.

https://ctm-group.com.ua/realty/apartments/turkey

